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VERBALE DEL 27-SET'TEIVIBTI.E-2016

L'anno 2016,11giorno 21 del mese di Setternbre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il

Consiglio deltra Il Circoscrizione giusta convocazione del Fresidente Tomaselli, in seduta di prosecuzione

prot. no 1316424 de1 01 Settembre 2016, per discutere gli argornenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede 1a seduta il Vice Fresidente G. {nzerillo, il quale alie ore 10,00 chiama I'appello.

E'assistito dal Segretario Esp. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige ii verbale l'Istrutt. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

All'appelio risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelcsi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Greco, La Valle,

Marchese, Sala e Savoca. Sono assenti: Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Scarlata, Terzo e Tomaselli.

Il FresidenÉe, verificatu lu preseria del numero legatre dichiara aperta la seduta e nell'ambito delle

comunicazione invita,i consiglieri a prendere parola.

Prende la parola ii consigliere Greco, chiede notizie di ura manifestazione sportiva che si tenà giorno 2

Ottobre lungo il litorale della costa sud di Romagnolo e visto che circolano locandine su tutto il territorio, si

chiede, se la presidenzane era al corrente, considerando che è presidente della commissione sport giudica

grave non essere venuto a conoscenza dell'evento.

Il consigliere Savoca, chiarisce che la manifestazione è promossadal consigliere comunale Caracausi

merito a questo consiglia di contattarlo per proporgli di unificare la sua manifestazione con quella che

organizzat"a il giorno prima dalla II Circoscrizione.

Alle one trO,n$ entrano il consigliere Giocaliero e Scarlata"

Il consighere Colletti, afferma che questa manifestazione è organizzatadal Coni con la collaborazione del

consigliere Caracausi, ne era al corrente e sottolinea che sembrerebbe una ripicca nei confronti del Consiglio

che ha organizzaio per giorno 1 Ottobre un' altro evento. Bisognerebbe unificare le due manilestazioni

perché sarebtre ridicolo organizzare 2 eventi sirnili a distanza di un giorno.

I1 consigliere Caragelosi, chiede se è regolare fare foiografie in Aula con persone in uniforme ed estranee al

consiglio, in quanto al sotioscritto è stato vietato di fare una foto con i colleghi dell'Amat.

Il consigliere Marchese, condivide f intervento del collega Cangelosi.

I1 consigliere Giocaliero, sentendosi chiamato in causa, rispor-rde che le guardie ambientali presenti in

consiglio, con cui ha fatto la foto, erano ospiti e poi non pensa che una fotografia vada a ledere qualcuno,

inoltre, il presidente Tornaselli era presente in Circoscrizione, quindi suppone, che l'avrebbe impedito se

non fossé stato lecito.

Il consigliere Marclaese, è una questione di equità, le regole devono essere uguali per tutti.
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Il presidente tmzeriElo, non intende comrnentare perché non ritiene rilevante I'argomento e

argomento da affrontare con ilpresidente Tomaselli.

Alle ore 10,3S escoxto i consiglieri Marchese e Cardella.

Il consigiiere Scarlata, chiede come mai il presidente Tornaselli oggi non è presente in Aula.

Il presidente, pro tempore, Inzerillo, risponde che il presidente Tomaselli sta seguendo dei lavori alla

Bandita.

Il consigliere Sala, in merito all'evento organizzato sulla costa, trova grave che molti consiglieri non sono a

conoscenza della manifestazione e considerando che sono tante le iniziative che il Consiglio porta avanti

collegialmente anche quest'ultima notizia che riguarda il presidente Tomaselli lo coglie di sorpresa sia

come componente di Consiglio, sia come componente della Commissione Speciale. Annuncia, a questo

punto, la riserva de1le dimissioni dalla commissione Mare e Coste, motivandola che non viene reso

partecipe delle iniziative fatte sulla cpsta e demanda a1 Presidente e al Consiglio la sua sostituzione.

Il presidente lnzerilÉo, prende atto della dichiarazione e si impegna che riferirà al presidente Tomase lli.

Il consigliere SearÉata, sentiti i precedenti interventi, fa una riflessione: "vuol dire che il presiclente

Tomaselli ritiene più opportuno seguire i lavori della Barrdita che seguire i lavori d'aula del consiglio".

Il consiglíere Savoca, non trova scandaloso che ognuno dei consiglieri e in primis il presidente cercano

consensi personali pubblicizzando i propri lavori, ma è pur vero che ci vogliono buoni criteri per fare bene

le cose e nei merito non condivide affatto che il servizio di bonifica della spiaggia si debba concentrare solo

su alcune porzioni di oosta come la. Bandita, ricorda che abbiamo sette chilometri di spiaggia e siti
frequentati coine 1a zona Buccheri la Ferla e i Bagni Virzì.

Prende la parola ii presidente Inzerillo, che conccrda pienamente con il collega Savoca. Oggi, quello cire si

è fatto è solo accendere i fari su un problema, obiettivaiaente I'Ammilistrazione Comunale 1ia iniziato
un'opera moito importante ma circoscritta che non da lustro a tutta la spiaggia. Si chiede, come mai si

bonificano solo porzioni di costa, quando, in un progetto più ampio e con la collaborazione della Regione

tutta la costa di romagnolo potrebbe essere tutta rivalutata. Ad ogni modo e giusto ricordare cl-re l,i'izio di
questo timido progetto di bonifica è partito grazie all'irnpegno e alla caparbietà del Coirsiglio della II
Circoscrizione.

A questo punto itr presidente Enzerillo passa a1 secondo punto dell'OdG e nomina come scrutatori i
consiglieri: I-a Valle, Sala e Savoca.

Si procede con 1a lefiura del Verbale del3 AgosÉc 2016 e alle ore 10,45 viene approvato, risultano assenti

oltre il presidenie Tomaselli i consiglieri: Cardella, Duminuco, Guaresi, Marchese e Terzo. lVel frattempo

InzeriiEo rieeve la teiefonata del presidente Tornaselli che invita i consiglieri a essere tutti presenti alle ore

12,00 neli'ufficio cÍí presidenza della II circoscrizioile per organizzare la manifestazione programmata per

giorno 1 Ottobre e per comunicare notizie che riguardano l'evento di giorno 2 organizzato dal consigliere

Comunale Caracausi"

Alle ore tr0146 escono i consiglieri Giocaliero e Greco.
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I1 Presidente, su richiesta del consigliere Scarlata preleva ia Mozione prot. n. 1360989 del 16 SettenbÍé. . 
''

2016, ii-rserita neli'ordine suppletivo prot. r-r. 1624671 del2l Settembre 2016, a firma dello stesso e del

consigliere Colletti, avente per oggetto: Ricollocazione paio di pubblica illurninazione in via Padre Nunzio

Russo altezza civico n. 20 e il Consiglio approva. Se ne cia lettura e 1o stesso consigliere la delucida nei

particolari, spiegando che giorno 2l Marzo a causa del forte vento è caduto il suddetto palo della luce,

prontamente rirnosso, con questa mozione si vuole chiede la sua ricollocazione dato che quel punto di strada

è rimasta al buio.

Il Presidente lnzerillo pone in votazione la mozione e alle ore 10155 viene approvata all'unanimità dei

presenti, sono assenti oltre il presidente Tomaselli i consiglieri: Cardella, Duminuco, Giocaliero, Greco,

Guaresi, Marchese e Terzo.

11 Presidente lnzerilio alle ore 10,55 sospende i lavori e anticipa che riprenderanno alle ore 11,55.

Il Presidente Tornaselli alle ore 11,55 dispone I'appello a si registra la sua sola presenza, pertanto per

norma di regolarnento la seduta viene chiusa.

IL Segretario

(L'Esp. Amrn.vo A.Maria Geraci)
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Il Presidente

,{Oott. A. Tomaselli)
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